



# సమ సమాజం

## రెండు రోజులపాటు గోల్కొండ కోట సందర్శన రద్దు

జీ20 సమావేశాల నేపథ్యంలో నిర్ణయం



హైదరాబాద్, జనవరి 21 (సమ సమాజం): గోల్కొండ కోటను చూసేందుకు వస్తున్న పర్యాటకులకు బిగ్ న్యూస్ ఇది. జనవరి 28, 29 తేదీల్లో పర్యాటకులకు గోల్కొండ కోట చూసేందుకు ఆనుమతి లేదు. హైదరాబాద్ పర్యటనకు 3వ

ఆది వారం 22-1-2023

సంపుటి - 07, సంచిక-238 పేజీలు - 4 వెల రూ. 5/-

ప్రశ్నించే అక్షరం... ప్రజలకోసం...

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kamam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

## ప్రధాని మోడీ తెలంగాణ పర్యటన ఖరారు

వచ్చే నెల 13న హైదరాబాద్ కు రానున్నట్లు వెల్లడి సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ ఆధునికీకరణకు శంకుస్థాపన అదేరోజు పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో భారీ బహిరంగ సభ



న్యూఢిల్లీ, జనవరి 21 (సమసమాజం): ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తెలంగాణ పర్యటనకు షెడ్యూల్ ఖరారు అయింది. ఫిబ్రవరి 13న హైదరాబాద్ కు మోడీ రానున్నారు. సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ ఆధునికీకరణ వసులకు శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. అనంతరం పరేడ్ గ్రౌండ్స్ లో జరిగే భారీ బహిరంగ సభలో మోడీ పాల్గొని ప్రసంగించనున్నారు. వాస్తవానికి సికింద్రాబాద్-విశాఖ వందేభారత్ ట్రయిన్ ను ప్రారంభించడానికి ఈ నెల 19న మోడీ తెలంగాణలో పర్యటించాల్సింది. కానీ అనివార్య కారణాలవల్ల పర్యటన రద్దు అయ్యింది. దీంతో అనుకున్న టైం కంటే ముందే 3వ

## కాలిపోయిన భవనంలో అస్థిపంజరాలు లభ్యం

హైదరాబాద్, జనవరి 21 (సమసమాజం): సికింద్రాబాద్ లో జరిగిన అగ్నిప్రమాద ఘటనలో ముగ్గురు వ్యక్తులు గల్లంతయిన విషయం తెలిసిందే. ఐతే ప్రమాదం నుంచి తప్పించుకునే అవకాశం లేనందున.. వారు సజీవ దహనమైనట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. మృతదేహాలు కూడా కాలిబూడిచి ఉంటాయి. ఎముకలు, దంతాలు మాత్రమే మిగిలి ఉండే అవకాశముందని చెప్పారు. ఈ క్రమంలోనే వారి మృతదేహాల అవశేషాల కోసం గాలిస్తున్నారు. భవనం పూర్తిగా దెబ్బతినడంతో.. ఏ క్షణమైనా కూలే అవకాశముందన.. ఎవరూ లోపలికి వెళ్లే పరిస్థితులు లేవు. ఐతే 3వ



## డీఎస్సీ కార్యాలయం ముందు ఉపాధ్యాయుల మాస దీక్ష

ఉపాధ్యాయ దంపతుల ఆందోళన ఉత్తరం

హైదరాబాద్, జనవరి 21 (సమసమాజం): డిఎస్సీ కార్యాలయం ముందు ఉపాధ్యాయుల మాస దీక్ష కొనసాగుతోంది. ఉపాధ్యాయ దంపతుల ఆందోళన ఉత్తరం.



హైదరాబాద్, జనవరి 21 (సమసమాజం): కమిషనర్ కార్యాలయం ఎదురు మౌన దీక్షకు ఖార్య భర్తలు ఒక్కో చోట పనిచేసేలా బదిలీలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఉపాధ్యాయ దంపతులు చేపట్టిన పాఠశాల విద్యార్థుల కమిషనర్ కార్యాలయం ముట్టడి రణరంగంగా మారింది. లక్షకీళ్లలోని పాఠశాల విద్యార్థులు కమిషనర్ కార్యాలయం ఎదురు మౌన దీక్షకు ఖార్య భర్తలు ఒక్కో చోట పనిచేసేలా బదిలీలు చేపట్టాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఉపాధ్యాయ దంపతులు చేపట్టిన పాఠశాల విద్యార్థుల కమిషనర్ కార్యాలయం ముట్టడి రణరంగంగా మారింది. లక్షకీళ్లలోని పాఠశాల విద్యార్థులు 3వ

## బడ్జెట్ పై కసరత్తు రాష్ట్ర బడ్జెట్ రూ.3లక్షల కోట్లు

- బడ్జెట్ లో సాగునీటి ప్రాజెక్టులకు ప్రాధాన్యం
- ప్రాజెక్టుల నిర్మాణానికి పెద్దపీట
- రూ.37,000కోట్లు కేటాయించే అవకాశం
- కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టుకు రూ.16 వేల కోట్లతో బడ్జెట్ లో రూపకల్పన
- రాష్ట్రబడ్జెట్ ప్రతిపాదనలపై సీఎం కేసీఆర్ సమీక్ష
- మంత్రి హాళీకాపు, సంబంధిత అధికారులతో చర్చ



హైదరాబాద్, జనవరి 21 (సమసమాజం): రాష్ట్ర బడ్జెట్ ప్రతిపాదనలపై సీఎం కేసీఆర్ ప్రగతిభవన్ లో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమీక్ష సమావేశంలో రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి హాళీకా రావు, ప్రణాళికా సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు వినోద్ కుమార్, అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ ఏడాది 3వ

బడ్జెట్ లో సాగునీటి ప్రాజెక్టులకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని ప్రాజెక్టులకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వమన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ ఆర్థిక 3వ

### ఎస్ఎస్సీలో రిక్రూట్మెంట్

పోస్టుల భర్తీకి అధికారికంగా నోటిఫికేషన్ జారీ

11,409 కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 21 (సమసమాజం): కేంద్ర ప్రభుత్వంలోని వివిధ శాఖలకు చెందిన సంస్థల్లో కర్తవ్య పోస్టులను భర్తీ చేయడానికి స్టాఫ్ సెలెక్షన్ కమిషన్ టా రిక్రూట్మెంట్ పరీక్షలను నిర్వహిస్తుంటుంది. శాఖగా మల్టీ-టాస్కింగ్ (నాన్-టెక్నికల్) స్టాఫ్, హవల్దార్ పోస్టుల భర్తీకి అధికారికంగా నోటిఫికేషన్ జారీ 3వ

### కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డిని పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేయాలి

అందరం కలిసి పని చేయకపోవడం వల్ల ఎన్నికల్లో ఓడిపోయాం

కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి వల్ల పార్టీకి నష్టం

కోమటిరెడ్డిపై కొండా సురేఖ నంచలన వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్, జనవరి 21 (సమసమాజం): తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి పై అనే పార్టీకి చెందిన కొండా సురేఖ నంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. అందరం కలిసి పని చేయకపోవడం వల్ల ఎన్నికల్లో ఓడిపోయాం. ఇప్పటికైనా కలిసికట్టుగా పని చేయాలి. అలాగే పార్టీకి నష్టం చేశారని కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డిని పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ 3వ

### కేసీఆర్ కళ్లకి అద్దాలు పెట్టించాలి

మాడీ అభివృద్ధిని కేసీఆర్ కు చూపించాలి

జీజీపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఎన్టీఎస్ఎస్ ప్రభాకర్

హైదరాబాద్, జనవరి 21 (సమసమాజం): నగరం లోపల, వెలుపల పెద్ద ఎత్తున అక్షమ భవన నిర్మాణాలు కొనసాగుతున్నాయని బీజేపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఎన్టీఎస్ఎస్ ప్రభాకర్ అన్నారు. బిల్డింగ్ రెగ్యులేషన్ స్కీంపై హైకోర్టు మొట్టికాయలు వేసినా పురపాలక శాఖ మంత్రికి పట్టడని ఆయన విమర్శించారు. పురపాలక శాఖ మొత్తం అవినీతి మయమైందని ఆరోపించారు. అక్షమ నిర్మాణాలు జరుగుతున్నా కేసీఆర్ ఎందుకు పట్టించుకోవడం లేదని ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్ ఒక అసమర్థ మంత్రి అంటూ వాదించారు. ప్రతి కంపెనీ పెట్టుబడిలో కేసీఆర్ వారి ఉండవల్ల ఆయన.. పారిశ్రామిక వాడల మీద కేసీఆర్ కన్ను వేశారని ఆస్థలను శాశ్వతంగా నిర్మించిన ప్రభాకర్ ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ అప్లికేషన్ మీద సంతకం పెట్టేందుకు, డిజిల్లో భవన శంకుస్థాపనకు, ఖమ్మం సభకు కేసీఆర్ రాలేదని ఆయన చెప్పారు. దీనిని బిల్డింగ్ చూస్తే హాళీకాపును ఢిల్లీకి వెళ్లగొట్టి.. రాష్ట్రాన్ని కేసీఆర్ 3వ

## రెండు నెలల పాటు హాథ్ సే హాథ్ జోడో యాత్ర గడపగడపకూ తీసుకువేల్చేందుకు పార్టీ ప్రణాళికలు



- ఫిబ్రవరి 6 నుంచి రేవంత్ రెడ్డి పాదయాత్ర
  - 50 నియోజకవర్గాలకు తగ్గకుండా యాత్ర
  - నేతలంతా ఐక్యంగా హాథ్ సే హాథ్ జోడో యాత్ర చేయండి
  - నేను ఎవరికీ అనుకూలం కాదు.. వ్యతిరేకం కాదు
  - అనవసర ఆలోచనలు పక్కనపెట్టండి
  - కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్ ఛార్జ్ మాణిక్ రావు రాత్రి
- హైదరాబాద్, జనవరి 21 (సమసమాజం): నేను ఎవరికీ అనుకూలం కాదు.. వ్యతిరేకం కాదు. అలాంటి ఆలోచన ఉంటే పక్కనపెట్టండి. అధిష్టానం చెప్పింది చేయడమే నా విధి" అని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్ ఛార్జ్ మాణిక్ రావు రాత్రి పార్టీ నేతలకు స్పష్టం చేశారు. శనివారం గాంధీభవన్ లో నిర్వహించిన మీసీసీ విప్లవస్థాయి సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... భారత్ జోడో యాత్ర మాదిరిగానే తెలంగాణలో రెండు నెలల పాటు చేపట్టనున్న హాథ్ సే హాథ్ జోడో కార్యక్రమాన్ని గడపగడపకూ తీసుకువెళ్లాలని సూచించారు. "ఎముకలు కొరికే చలిలో రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో యాత్ర చేశారు. యాత్ర లక్ష్యాలను ఇందిరికి తీసుకెళ్లాలని బాధ్యత ప్రతి కార్యకర్తపై ఉంది. నేతలంతా 3వ





